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Anotace: Prezentace je urCena pro zaky 1-3. ro¢niku oboru elektrikar,
slouZi k vykladu a procvi¢ovani dané latky. Zaci se seznami s vyukovym
materialem na téma vlastnosti elektrického odporu v zavislosti na
teplote.




ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

Vypoctem zjisti teplotu vlakna
zarovky 60 wattu. Byl naméren odpor
vldkna za studena 62 ohmu.




ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

R = Ry(1 4+ aAt)

P=60 W a. = 4,5 x10-3
J=230V

Ro=62 Q2

ti = 20°C

t = ?0C




ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

R = Ry(1 4+ aAt)

P=60 W a. = 4,5 ,10-

J=230 V latka a[10° K]
Qo=62 Q2

ti = 200C

to = ?0C



http://cs.wikipedia.org/wiki/Konstantan
http://cs.wikipedia.org/wiki/Rtu%C5%A5
http://cs.wikipedia.org/wiki/St%C5%99%C3%ADbro
http://cs.wikipedia.org/wiki/M%C4%9B%C4%8F
http://cs.wikipedia.org/wiki/Hlin%C3%ADk
http://cs.wikipedia.org/wiki/Wolfram
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%BDelezo
http://cs.wikipedia.org/wiki/K%C5%99em%C3%ADk

ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

R = Ry(1 4+ aAt)

P=60 W a. = 4,5 x10-3
J=230V

Ro=62 Q2 Rt - Ro
t: = 20°C At =-----------
to = ?0C dwx Ro




ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

R = Ry(1 4+ aAt)

P=60 W dve = 4,5 x10-3
J=230V

Ro=62 Q Rt - Ro
ti = 200C At =P A
t. = ?0C Awx Ro

U2 /
T —




ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

R = Ry(1 4+ aAt)

P=60 W a. = 4,5 x10-3

J=230V

Qo=62 Q2 Rt - Ro

ti = 200C NE Semememe e

t> = ?0C Awx Ro
U2

Rt = —---mmemm- —— Rt =230x230/60 = 882 Q

P




ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

R = Ry(1 4+ aAt)

P=60 W a. = 4,5 x10-3
J=230V

Ro=62 Q2 Rt - Ro
t: = 20°C At =--------—--
to = ?0C dwx Ro

Rt = 230x230/60 = 882 Q



ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

R = Ry(1 4+ aAt)

P=60 W a. = 4,5 x10-3
J=230V

Ro=62 Q2 Rt - Ro
t: = 20°C At =-----------
to = ?0C dwx Ro

Rt =882 Q



ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

R = Ry(1 4+ aAt)

P=60 W a. = 4,5 x10-3
J=230V

Ro=62 Q Rt - Ro
t1 = 20°C At|=----------
t = ?0C Awx Ro

Rt =882 Q =29390C

4,5.10-3. 62



ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

R = Ry(1 4+ aAt)

P=60 W a. = 4,5 x10-3
J=230V

Ro=62 Q Rt - Ro
t1 = 20°C At|=----------
t = ?0C Awx Ro

Rt =882 Q =29390C

4,5.10-3. 62

t2 =At + t1/=-2939+20 = 2959°C




ZAVISLOST ELEKTRICKEHO
ODPORU NA TEPLOTE

R = Ry(1 4+ aAt)
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TEPLOTA VLAKNA ZAROVKY JE 2959°C




CITACE: texty z archivu autora

POUZITE ZDROJE: fotografie a obrazky z archivu autora




